
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній зустрівся
з митрополитом Буенос-Айресським та всієї
Аргентини Іаковом 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.02.2023. 9 лютого голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній зустрівся з ієрархом Антіохійської
Православної Церкви митрополитом Буенос-Айресським та всієї Аргентини Іаковом. 

 У Георгіївському кафедральному соборі Антіохійського Патріархату в Буенос-Айресі було
звершено молебень. 

 Після огляду собору відбулася братська зустріч митрополита Антонія та митрополита Іакова, на
якій також були присутні єпископ Аргентинський та Південноамериканський Леонід,
Надзвичайний та Повноважний посол Сирійської Арабської Республіки в Аргентині Самі Саламех,
віце-голова адміністративної ради собору великомученика Георгія Побідоносця Еліас Деглаві,
перший секретар Посольства Російської Федерації в Аргентині, аташе з культури О. В. Коломін,



члени московської церковної делегації: заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків
протоієрей Миколай Ліщенюк, секретар ВЗЦЗ у справах далекого зарубіжжя протоієрей Сергій
Звонарьов та помічник голови ВЗЦЗ священик Олександр Єршов, а також секретар Аргентинської
єпархії Руської Православної протоієрей Сергій Юрін, представники православної громади Буенос-
Айреса. 

 Митрополит Антоній подякував митрополиту Іакову за привітність та гостинність. Голова ВЗЦЗ
розповів, що перебуває у столиці Аргентини у зв'язку з участю у засіданні круглого столу «Руська
Православна Церква та співвітчизники: досвід співробітництва у країнах Латинської Америки».
Ієрарх Руської Церкви поділився враженнями про свій перший візит до Антіохійського Патріархату
в якості голови ВЗЦЗ, що відбувся наприкінці січня цього року. Митрополит Антоній високо оцінив
братні зв'язки двох Церков. «Ми прагнемо підтримувати один одного, робити внесок у зміцнення
православної єдності», – зазначив голова ВЗЦЗ. 

 З вітальним словом на адресу митрополита Антонія звернувся посол Сирії в Аргентині. Дипломат
торкнувся історичних та сучасних зв'язків Сирії та Росії, народів двох країн, а також подякував
Руській Православній Церкві за допомогу жителям Сирії. 

 Митрополит Волоколамський Антоній висловив сподівання на подальше зміцнення зв'язків Руської
та Антіохійської Православних Церков у дусі братньої співпраці. 

 На завершення зустрічі співрозмовники обмінялися пам'ятними подарунками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90042/
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